
第２２０９回例会報告議事録
日時　２３年８月２日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

国歌斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	なし

　小野さんの四十九日が過ぎたとの事でお礼のお手紙と商品カタログを頂きました。事務局用にシ
ュレッダーを頂こうと思います。
　二、三日前から風邪を引きまして喉をおかしくしておりますが、今日一日よろしくお願い致します。

志賀会長会長挨拶

　上村晃一会員（８月２２日）、塩毛会員（８月８日）、お誕生日おめでとうございます。

上村晃一会員より挨拶
「誕生祝いをやっていただき、ありがとうございます。７３歳になりま
す。今までは年を感じていませんでした。最近、ドリフターズの加藤
茶が４５歳年下の２３歳の娘さんと一緒になったそうで、前はうまい
ことやって羨ましいなと思ったのですが、最近は、気の毒だなと思う
ようになりました。
　今まで、なんとか病気もなしにできたのは、ある意味、なりゆき

まかせの人生がよかったのかなと思っています。３５、６年前から毎年ドックに入っているのも健康
に役立っているのかなと思います。忍耐強いかあちゃんのおかげです。これから又、あまり冒険は
しないで、なりゆきまかせで生きて行きたいと思います。これからも、楽しいロータリーの皆さんに
祝っていただく事ができますよう、よろしくお願いしまして、誕生祝いの挨拶にさせていただきます。
ありがとうございました。」

塩毛会員より挨拶
「今月で５５歳になります。ぞろめです。６月６日が鈴木会員、７月
７日が志賀会長、８月８日が私の誕生日です。八八というのが縁が
ありまして、昭和３１年は明治から数えて明治８８年です。私の名前
は康弐というのですが、祖母が信心深くて、四国のお遍路さんの
八十八箇所のお寺で名前をつけてもらいました。会社をおこしたの
が１９８８年でした。今乗っている車は８８を横に並べたマークです。

これはこじつけです（笑）。
　同じ８月生まれに大先輩の上村晃一先輩がいらっしゃいます。できれば上村晃一先輩を目標に頑
張っていきたいと思います。どうぞご指導の程よろしくお願い致します。」

　８月の３０日は夜間移動例会の予定で、東京湾クルージングか、屋形船か、どちらにするか、会
長幹事に選んでいただきたいと思っています。
　私の担当ではないのですが、地区大会のゴルフ大会の登録申込、ありがとうございました。１０
名の出席をいただきました。場所は木更津ですので、車は３台、泊まりで行くかどうか等、検討さ
せていただきます。

　私事ではございますが、新入会員の勧誘をしておりまして、お一人、脈がある方がいらっしゃいま
す。増強委員長の星野会員、広報の丸田会員、外部活動の上村会員、よろしくお願い致します。９
月第２週にお食事に連れてくる予定です。塾経営をしておられます。暖かく見守っていただければと
思います。

小池親睦委員長親睦活動委員会報告

　８月は会員増強月間です。
現会長、インドのカルヤン・バネルジーが今月の「ロータリーの友」の中で、公共イメー
ジと会員増強の密接なつながりについて書かれています。「公共イメージと会員増強は密
接につながっています。知的で教養があり、ロータリーに参加してしかるべきはずの多く
の人々がロータリーがどのようなものであるか知りません。私たち会員は正面から取り組
んで増強をはかる必要があるのではないでしょうか」とメッセージを出されています。
　２７９０地区の山田ガバナーは、ロータリアンの三大義務は会費の納入、例会出席、

ロータリーの購読、それに加えて１０項目の重点目標を挙げておられました。その中で、各クラブ会員増強
１０％が掲げてあります。会員全員が一丸となって取り組んでいただきたいと思います。
　志賀会長も目当ての方が３人いらっしゃるとのことです。小池会員のお知り合いを合わせると４人、増える可
能性があります。私も非常に喜んでおります。皆様もどうぞお力添えをいただければと思います。よろしくお願
い致します。

星野会員増強委員長会員増強委員会報告

・手賀沼エコマラソン実行委員会より協賛金のお礼の手紙受理
・本日、柏南ＲＣ納涼例会に会長幹事、丸田会員、小池会員と参加予定です。　他にもご都合の
つく方は是非参加していただけたらと思います。

米田幹事幹事報告

２０名出席　出席率８０.０％
渡辺出席委員長出席報告

　群馬県が今年の７〜９月の３ヶ月間、観光誘致のためＪＲとタイアップしてデス
ティネーションキャンペーンを開催します。
　雨ざらしになっていた機関車を走れるようにしようということで、２億円かけ
て復元しました。ＮＨＫで山田洋次監督が復元の過程をドキュメンタリー作成し
ていました。Ｄ -６１を高崎から水上まで走らせます。Ｄ -５１（デゴイチ）は高
崎から安中まで走らせます。担当なので私も初日に行って高崎から乗ったので
すが、沿道にプロやアマチュアのカメラマン達が３０００人位いました。駅のホ

ームにも写真だけ撮りにきた人達が大勢いました。
　３.１１以降、私が知り合いだけでも４件ホテルがつぶれていますが、色々報告を聞くと、キャン
ペーンの効果は出ているようです。ただ千葉県も同じですが、セシウム等普通ではなかなか降って
来ないものが降ってきて、群馬県の農産物に影響が出ています。３.１１以降、相当落ち込んでいます。
　家庭の主婦は賢いですから、危険なものから身を守る事に慎重です。皆様もお家の冷蔵庫を開
けると、牛肉は減っているのではないでしょうか。つい昨日の新聞に全国に４０ヶ所くらい牧場を持
っている安愚楽牧場の倒産の記事が載っていました。
　９月２２日に群馬会館で日本旅行の会長、ＪＲ西日本の副社長の金井耿（あきら）さんの講演会と、
その後名刺交換会（異業種交流会）を開催します。なんとか群馬県をもう少し活性化しようと計画
しております。
　皆様の方で家族旅行、社員旅行を計画する事がありましたら、多少なりとも便宜を図り、快適な
旅行のお手伝いをさせていただければと思います。
　もうひとつ、違うパンフレットを持ってきました。１０月９日（日）に第１２回東京夢舞いマラソン
を行ないます。これは都内４２.１９５キロを時間の計測はせず、歩いたり走ったりして、約１８００人
が参加します。同じコースを自転車でゆっくり走るポタリングも開催します。東京マラソンは６回目で、
夢舞いマラソンを基本にしています。何か折がありましたら、ぜひご参加いただければと思います。
手賀沼マラソンもエントリーしました。よろしくお願いします。

高島会員群馬県デスティネーションキャンペーンについて

お名前 メッセージ 金　額
上村晃一会員 誕生祝いを頂いて。 １,０００円　
塩毛会員 誕生日祝を頂きました。 １,０００円　

当 日 計 ２,０００円　
今期累計 ２１,０００円　

ニコニコＢＯＸ

8月は「会員増強拡大月間」です
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我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

前年決算報告　塩毛前会長より
決算報告書は了承、但し義援金の寄付金の個人寄付リストと豊原ロータリークラブ、地
区見舞金を記録で各会員へ報告する事を決めた。

本年度予算案を志賀会長より説明を受けた。
臨時会費の見直しと支出項目での明記の変更を求めた。

地区より　震災義援金の継続書類の提示の件
我孫子ロータリーとして我孫子市への支援を主と考え適時に対応する旨，地区へは報告
する。

上村理事より
卓話で（株）アビー大和田社長にお願いしたい。
スケジュールはプログラム委員長との調整で実施する事を決めた。

小池理事より
8月末の屋形船と地区記念ゴルフの件
屋形船の乗船場所までバスを手配する事を了承した。

地区記念ゴルフも10 名参加で開催場所が木更津なので前日宿泊でバスでの移動を了
承した。

理事会報告


